Завдання для самостійної роботи учнів 5-6 класів  на період 02.11.-23.11.

Пропонуються з регіональних дидактичних матеріалів:

1. Федченко Л.Я.  Тематичні і підсумкові контрольні роботи  з математики для 5 класів. - Донецьк, 2008, 2009.

2. Федченко Л.Я.  Тематичні і підсумкові контрольні роботи  з математики для 6 класів. - Донецьк, 2008, 2009.

5 клас

Тема: Множення і ділення натуральних чисел

6 клас
Тема: Множення і ділення звичайних дробів
5 клас 
М н о ж е н н я   і   д і л е н н я   н а т у р а л ь н и х   ч и с е л

Варіант 1

	№№
	3 бали
	6 балів
	9 балів
	12 балів

	            Ліва сторона

	№1.
	Обчисліть найзручнішим  способом: 50 · 23 · 20.
	Обчисліть найзручнішим способом:

а) 4 · 305 · 25;  

б) 37 · 218 + 63 · 218.
	Обчисліть найзручнішим способом:

а) 200 · 12739 · 5; 

б) 769 · 87 – 87 · b при b = 369.
	Обчисліть найзручнішим способом:

а) 23 · 48 – 35 · 23 + 87 · 23;

б) 417·187 + 417·213 + 400·583.

	№2.
	Виконайте дії: 

25 ∙ 69 + 96 : 32.
	Виконайте дії:

44 ∙ 78 + 26 ∙ 78 + 30 ∙ 78.
	Виконайте дії:

а) 22265 : 305;      

б) 156 ∙ 59 + 227 ∙ 59 – 293 ∙ 59.
	Виконайте дії:

(2232 + 118 ∙ 6) : (38 ∙ 35 – 24 ∙ 35).

	№3.
	Вага однієї пачки печива 250 г. Яка вага 5 пачок такого ж печива?
	На кожну машину навантажили  190 ящиків з яблуками по  20 кг  у кожному. Скільки центнерів яблук можна навантажити на 5 таких же машин?
	З однієї  ділянки зібрали 21 т буряків, з другої – втричі більше, ніж з першої, а з третьої  – вдвічі більше, ніж з другої. Скільки тонн буряків зібрали з трьох ділянок?
	Маса одного верстата 850 кг, що  вп’ятеро більше від  маси другого. Чи зможе машина вантажністю 5 т перевезти 3 великих і 12 менших верстатів?


            Права сторона 

	№1.
	Обчисліть найзручнішим способом: 5 ∙ 540 ∙ 20.
	Обчисліть найзручнішим способом:

а) 5 ∙ 2050 ∙ 20; 

б) 405 ∙ 82 + 405 ∙ 18.
	Обчисліть найзручнішим способом:

а) 250 ∙ 3072 ∙ 4; 

б) 72а – 72 ∙ 284 при а = 584.
	Обчисліть найзручнішим способом:

а) 52 ∙ 187 – 52 ∙ 43 – 52 ∙ 44;

б) 394∙268 + 394∙232 + 500∙606.

	№2.
	Виконайте дії:

 35 ∙ 63 – 64 : 16.
	Виконайте дії: 

52 ∙ 64 + 28 ∙ 64 + 20 ∙ 64.
	Виконайте дії:

а) 39624 : 508; 

б) 312 ∙ 22 + 554 ∙ 22 – 266 ∙ 22. 
	Виконайте дії:

 (1836 : 27 + 32) ∙ (7344 : 36 – 141) : 150.  

	№3.
	Вага однієї деталі 48 г. Яка вага 12 таких деталей?
	Вантажність машини 5 т, а вагона у 15 разів більша. Яка вантажність 10 таких вагонів?
	У першій цистерні було 38 т гасу, у другій – в 4 рази більше, ніж у першій, а у третій – втричі більше, ніж у другій. Скільки тонн гасу було в трьох цистернах разом?
	Пральна машина має масу 125 кг, і вона вп’ятеро важча за пилосос. Чи зможе машина вантажністю 3 т перевезти 15 пральних машин і 22 пилососи?


М н о ж е н н я   т а   д і л е н н я   н а т у р а л ь н и х   ч и с е л
Варіант 2
	№№
	3 бали
	6 балів
	9 балів
	12 балів

	            Ліва сторона

	№1.
	Знайдіть значення виразу:

28а + 548 при а = 42.
	Знайдіть значення виразу: 

21 · (45 – с) при с = 31.
	Знайдіть значення виразу:  
(х – 2381) : у,  якщо х = 16857; у = 47.
	Знайдіть значення виразу:

 29х + х – 14х – 90, якщо х = 205.

	№2.
	 Скільки двоцифрових чисел можна скласти із цифр 2; 6, якщо цифри в записі числа не повторюються?
	 Скільки трицифрових чисел можна скласти із цифр 2; 4; 7, якщо цифри в записі числа не повторюються?
	Скільки чотирицифрових чисел можна скласти із цифр  8; 6; 5; 0, якщо цифри в записі числа не повторюються?
	На подвір’ї є 3 курки, стільки ж індиків, качок менше, ніж індиків, але більше, ніж гусей. Скільки на подвір’ї всього птахів? 

	№3.
	Відстань, що дорівнює  2880 км, швидкий поїзд проходить за     45 год. Обчисліть  середню швидкість поїзда.
	Швидкість велосипедиста 15 км/год,  а швидкість вантажної машини втричі більша. Яку відстань проїдуть велосипедист та вантажна машина за 2 год?
	Турист за 6 год пройшов 30 км пішки і за 2 год проїхав на автомобілі  90 км. У скільки разів швидкість автомобіля більша за швидкість туриста?
	За 4 год велосипедист проїжджає 48 км, а мотоцикліст за 3 год – 180 км. У скільки разів і на скільки швидкість велосипедиста менша від швидкості  мотоцикліста? 


            Права сторона 

	№1.
	Знайдіть значення виразу:

19х + 437 при х = 57.
	Знайдіть значення виразу: 
(43 – b) · 15  при  b = 28.
	Знайдіть значення виразу: 

(16495 + b) : с, якщо b = 41609, с = 72.
	Знайдіть значення виразу:

31а – а + 8а – 60, якщо а = 305.

	№2.
	 Скільки двоцифрових чисел можна скласти із цифр 3; 7, якщо цифри в записі числа не повторюються?
	 Скільки трицифрових чисел можна скласти із цифр 3; 5; 8, якщо цифри в записі числа не повторюються?
	Скільки чотирицифрових чисел можна скласти із цифр  6; 3; 2; 0, якщо цифри в записі числа не повторюються?
	Є 4 різні ключі від чотирьох різних скриньок. Кожний ключ підходить тільки до однієї скриньки. Яку найменшу кількість спроб потрібно зробити, щоб напевно знайти відповідний ключ до відповідної скриньки

	№3.
	Відстань  648 км поїзд проїжджає за 12 год. Обчисліть середню швидкість поїзда.
	Турист  першого дня проїхав 32 км, а  другого – у 4 рази більше. Яку відстань  подолав турист за 2 дні?
	За 6 год теплохід пройшов 210 км, а поїзд – за 4 год 420 км. У скільки разів швидкість поїзда більша за швидкість теплохода?
	За 11 год  поїзд  пройшов  924 км,  а  літак за 5 год пролетів 4200 км. У скільки разів і на скільки швидкість літака більша від швидкості потяга? 


М н о ж е н н я   т а   д і л е н н я   н а т у р а л ь н и х   ч и с е л 
Варіант 3
	№№
	3 бали
	6 балів
	9 балів
	12 балів

	            Ліва сторона

	№1.
	Розв’яжіть рівняння: 

2652 : х = 204.
	Розв’яжіть рівняння: 

150 · х + 25 = 1075.
	Розв’яжіть рівняння:

44676 : (х – 251) = 204.
	Розв’яжіть рівняння: 

24х – 15х + 47 = 1919.

	№2.
	Зайдіть значення виразу:
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	Зайдіть значення виразу:
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	Зайдіть значення виразу:
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	Зайдіть значення виразу:
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	№3.
	Швидкість турбореактивного літака 1200 км/год. Який шлях пролетить літак за 2 хв?
	З двох станцій, відстань між якими 540 км, одночасно вирушили назустріч один одному два поїзди. Через скільки годин вони зустрінуться, якщо швидкість першого поїзда 64 км/год, а другого – 71 км/год?
	Два велосипедисти, відстань між якими 96 км, одночасно вирушили  назустріч один одному і зустрілись через 3 год. Знайдіть швидкість другого велосипедиста, якщо швидкість першого 18 км/год.
	Два велосипедисти, одночасно виїхали  назустріч один одному. Один з них проїжджав за годину на 3 км більше, ніж другий.  Через 6 год вони зустрілися. З якою швидкістю їхав кожний велосипедист, якщо відстань між ним становила 162 км?


            Права сторона 

	№1.
	Розв’яжіть рівняння:

4605 : х = 307.
	Розв’яжіть рівняння:

230 · х – 35 = 2035.
	Розв’яжіть рівняння:

(3724 + х) : 54 = 69.
	Розв’яжіть рівняння: 

16у – 7у + 38 = 3692.

	№2.
	Зайдіть значення виразу:
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	Зайдіть значення виразу:
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	Зайдіть значення виразу:
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	Зайдіть значення виразу:
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	№3.
	Швидкість турбореактивного літака 1200 км/год. Який шлях пролетить літак за півгодини?
	Відстань між катерами, що пливуть назустріч один одному 340 км. Швидкість одного з них 31 км/год, а другого – 37 км/год. Через скільки годин катери зустрінуться?
	Два велосипедисти вирушили  одночасно назустріч один одному і зустрілись через 4 год. Знайдіть швидкість першого велосипедиста, якщо швидкість другого 16 км/год, а відстань між ними була 120 км.
	Два автомобілі, одночасно виїхали  назустріч один одному. Один з них проїжджав за годину на 6 км менше, ніж другий.  Через 4 год вони зустрілися. З якою швидкістю їхав кожний автомобіль, якщо відстань між ним становила 632 км?


М н о ж е н н я   т а   д і л е н н я   н а т у р а л ь н и х   ч и с е л 
Варіант 4
	№№
	3 бали
	6 балів
	9 балів
	12 балів

	            Ліва сторона

	№1.
	Запишіть:

а) в кілограмах:  6000г; 3т ;

б) в  тонах:  9000кг .
	Запишіть:

а)   в метрах: 8 км; 30 дм ;

б)   в кілометрах:  8000 м; 720000 дм.
	Запишіть:

а)   в центнерах:  600 кг; 2 т ;

б)   в тоннах:  8000 кг; 20 ц .
	Запишіть:

а)   в кілограмах: 3 ц 20 кг ;

б)   в центнерах:  2 т 50 ц  ;

в)   в секундах:   2 хв 15 с .

	№2.
	Виконайте дії: 

5 ∙ 714 + 286 ∙ 5.
	Виконайте дії:

72 ∙ 15 – 35 ∙ 15 + 63 ∙ 15.
	Виконайте дії:  

267 ∙ 86 + 267 ∙ 34 – 267 ∙ 25 ∙ 4.
	Виконайте дії:

 (790–17 472 : 84)·64 +54∙903.

	№3.
	Перша бригада посадила 120 дерев, а друга – в 10 разів більше. Скільки дерев посадили друга бригада?
	Одна  бригада щодня висаджувала по 84 дерева і працювала 5 днів, а друга висадила втричі більше. Скільки дерев висадила друга бригада?
	Один верстат  виготовляє за годину 26 деталей, а другий – 19 деталей. Скільки буде зроблено деталей, якщо перший верстат працюватиме  23 год, а другий – 22 год?
	Першого дня зорали 35 га землі, за другий – втричі  більше, ніж першого, а за третій день – вдвічі менше, ніж першого і другого дня разом. Скільки  гектарів зорано за  три дні разом?


            Права сторона 

	№1.
	Запишіть:

а) в кілограмах:  9000 г;  8 т;

б) в тонах:  7000 кг .
	Запишіть:

а)  в метрах:  4 км;  70 дм  ;

б)  в кілометрах:  5000 м;  150000 дм  .
	Запишіть:

а) в центнерах:   700 кг;  3 т; 

б) в тонах:   6000 кг;  30 ц  .
	Запишіть:

а)  в кілограмах:   5 ц 40 кг   ;

б)  в центнерах:   5 т 70 ц  ;

в)  в секундах:   7 хв 23 с .

	№2.
	Виконайте дії:  

784 ∙ 5 – 84 ∙ 5.
	Виконайте дії: 

86 ∙ 25 – 34 ∙ 25 + 48 ∙ 25.
	Виконайте дії:

305 ∙ 89 + 695 ∙ 89 – 900 ∙ 89.
	Виконайте дії:

549∙308+8904:(33∙507–16 647).

	№3.
	Перша  бригада  обробила 30 га, а друга – 10 га. У скільки разів більше прополола перша бригада, ніж друга?
	Перший робітник працював 4 дні і щодня виготовляв по 12 деталей. Другий робітник виготовив деталей  у  9 разів більше. Скільки деталей виготовив другий робітник?
	Один  верстат виготовляє за годину 28 деталей, а другий – 35 деталей. Скільки деталей буде виготовлено за 17 год роботи першого  і за 15 год – другого верстаків?
	Першого дня висадили 30 дерев,  другого – вдвічі більше, ніж  першого, а за третій день було посаджено вдвічі менше, ніж  першого і другого дня разом. Скільки  дерев посадили за три дні ?


6 клас
Множення і ділення звичайних дробів
Варіант 1

	№№
	3 бали
	6 балів
	9 балів
	12 балів

	Ліва сторона

	№1.
	Запишіть число обернене числу:

а) 
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	Чи будуть взаємно оберненими числа:  
а) 
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	Чи будуть взаємно оберненими числа:
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	Запишіть числа взаємно обернені числам 
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,  і розташуйте їх  у порядку зростання.

	№2.
	Обчисліть: 
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	Обчисліть:  
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	Обчисліть: 
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	№3.
	Фермер має 270 га землі, з яких 
[image: image27.wmf]3
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 – орні землі. Скільки гектарів орної землі  має фермер?
	Комбайнер зібрав 120 га зернових, що становить  
[image: image28.wmf]7
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 площі поля. Яка площа поля?
	Врожай картоплі при квадратно-гніздовому способі посадки складає 150 ц з 1 га, а при звичайному способі – 
[image: image29.wmf]5
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 цієї кількості. На скільки  більше можна зібрати картоплі з  15 га при квадратно-гніздовому способі посадки, ніж при звичайному?
	Комбайнер зібрав врожай пшениці з однієї ділянки за 3 дні. За перший день він зібрав 
[image: image30.wmf]18
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 всієї площі, за другий –  
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  всієї площі, за третій – решту 
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га. Обчисліть  площу поля.



Права сторона 

	№1.
	Запишіть число, обернене  числу:

а) 
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;   б) 
[image: image34.wmf]4

1

.
	Чи будуть взаємно оберненими числа: 
а) 
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	Чи будуть взаємно оберненими числа:

а) 
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	Запишіть  числа, взаємно обернені числам 
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, і розташуйте їх у порядку спадання.

	№2.
	Обчисліть: 
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	Обчисліть: 
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	Обчисліть: 
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	Обчисліть: 


[image: image49.wmf],

3

1

9

3

3

1

3

9

4

4

x

x

-

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

 якщо 
[image: image50.wmf]5
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	№3.
	Учні на пришкільній ділянці  зібрали 235 кг овочів. 
[image: image51.wmf]5

4

 всього зібраного становить картопля. Скільки кілограмів картоплі зібрали школярі?
	Завод випустив 48 верстатів, що становить 
[image: image52.wmf]4

3

 замовлення. Скільки верстатів було замовлено?
	Майстер виготовляє за 1 годину 18 деталей, а його учень – 
[image: image53.wmf]3

2

 цієї кількості. На скільки більше деталей виготовить майстер  за 7-годинний робочий день, ніж учень?
	Учасники автопробігу за перший день пройшли 
[image: image54.wmf]11

3

 всього шляху, за другий – 
[image: image55.wmf]11

2

 шляху, що залишився, а  за третій решту – 240 км.  Чому дорівнює весь шлях автопробігу?


Множення і ділення звичайних дробів
Варіант 2

	№№
	3 бали
	6 балів
	9 балів
	12 балів

	Ліва сторона

	№1.
	Запишіть число,  обернене числу:  а) 
[image: image56.wmf]5

3

;   б) 14.
	Чи будуть взаємно оберненими числа: 
а) 
[image: image57.wmf]9

4

 і 
[image: image58.wmf];

4

9

      б) 0,9  і 
[image: image59.wmf]9

10

? 
	Чи будуть взаємно оберненими числа:
а) 
[image: image60.wmf]4

3

1

 і 
[image: image61.wmf];
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2

      б) 6,4  і 
[image: image62.wmf]32

5

?
	Знайдіть числа, взаємно обернені числам 
[image: image63.wmf];
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 5; 
[image: image64.wmf];
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[image: image65.wmf]8
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, і  запишіть  їх у порядку спадання.

	№2.
	Виконайте дії:  
[image: image66.wmf].
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	Виконайте дії:
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	Виконайте дії: 
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	Обчисліть:
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[image: image70.wmf]4
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	№3.
	Бригада мала зорати 216 га поля. За перший день вона зорала 
[image: image71.wmf]12

5

 норми. Скільки гектарів зорала бригада за перший день?
	Пшеницею засіяно 5000 га, що становить 
[image: image72.wmf]2

1

 всього поля. Обчисліть  площу всього поля.
	Криголам три дні пробивався крізь крижане поле. За перший день він пройшов 
[image: image73.wmf]2

1

 всього шляху, за другий – 
[image: image74.wmf]5

2

 того, що залишилось, а за третій – останні 24 км. Обчисліть  довжину всього шляху.
	У трьох гаражах було 460 машин. Кількість машин  у першому гаражі становить 
[image: image75.wmf]4

3

 числа машин другого, а в третьому гаражі – в 
[image: image76.wmf]2

1

1

 раза більше, ніж у першому. Скільки машин  може вмістити  кожен  гараж?



Права сторона 

	№1.
	Запишіть число, обернене числу: а) 
[image: image77.wmf]11

6

;   б) 9. 
	Чи будуть взаємно оберненими числа: 
а) 
[image: image78.wmf]3

2

 і 
[image: image79.wmf];

2

3

      б) 0,4  і 
[image: image80.wmf]2

5

? 
	Чи будуть взаємно оберненими числа:
а) 
[image: image81.wmf]6

5

1

 і 
[image: image82.wmf];

4
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2

      б) 0,65  і 
[image: image83.wmf]13
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?
	Знайдіть числа взаємно обернені числам 
[image: image84.wmf];
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[image: image85.wmf];
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[image: image86.wmf]11

8

, і  запишіть  їх у порядку зростання.

	№2.
	Виконайте дії:  
[image: image87.wmf].

7

5

:

7

1

2


	Виконайте дії: 
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	Виконайте дії:  
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12

11

:

15

1

3

10

9

4

÷

ø

ö

ç

è

æ

-


	Обчисліть:
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[image: image91.wmf]5
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	№3.
	Бригада повинна була зібрати 300 кг слив за день, а зібрала 
[image: image92.wmf]6

5

 норми. Скільки кілограмів слив зібрала бригада за день?
	Кукурудзою засіяно 3000 га, що становить
[image: image93.wmf]5

2

 всього поля. Знайдіть площу поля.
	Перший загін школярів посадив 
[image: image94.wmf]3

1

 всіх дерев, другий – 
[image: image95.wmf]5

3

 дерев, що залишились, а третій – останні 24 дерева. Скільки всього дерев посадили школярі?
	На  заводі працює 6000 робітників.  У другому цеху працює  в  
[image: image96.wmf]2

1

1

 рази менше робітників, ніж у першому, а  число робітників третього цеху становить 
[image: image97.wmf]6

5

 числа робітників другого цеху. Скільки робітників працює у кожному цеху?


 Множення і ділення звичайних дробів
Варіант 3

	№№
	3 балла
	6 баллов
	9 баллов
	12 баллов

	Ліва сторона

	№1.
	Запишіть число, обернене числу: а) 
[image: image98.wmf]7

3

;   б) 9.
	Чи будуть взаємно оберненими числа: 
а) 
[image: image99.wmf]8

3

 і 
[image: image100.wmf];
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8

      б) 0,6  і 
[image: image101.wmf]3
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	Чи будуть взаємно оберненими числа: 

а) 
[image: image102.wmf]7
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 і 
[image: image103.wmf];

15

7

      б) 13,5  і 
[image: image104.wmf]27
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?
	Запишіть числа взаємно обернені числам 
[image: image105.wmf];
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[image: image106.wmf];

5

3

2

 3,  і розташуйте їх у порядку зростання.

	№2.
	Обчисліть:  
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	Обчисліть: 
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	Обчисліть:  
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	Обчисліть: 
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[image: image111.wmf]8
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	№3.
	У класі 45 учнів. Контрольну роботу виконали 
[image: image112.wmf]5

4

 всіх учнів. Скільки учнів виконали контрольну роботу?
	Максимальний вік кролика 12 років, що становить 
[image: image113.wmf]7

6

 життя вівці. Скільки років живе вівця?
	У кіоску за перший  день було продано 
[image: image114.wmf]5

2

 всіх зошитів, а за другий –  останні 600 зошитів. Скільки зошитів продали за два дні?
	За перший день  тракторна бригада виорала 
[image: image115.wmf]5

3

 ділянки, за другий – 
[image: image116.wmf]5

2

 того, що залишилось, а за третій – решту  216 га. Обчисліть площу ділянки.



Права сторона 

	№1.
	Запишіть число обернене числу: а) 
[image: image117.wmf]11

9

;   б) 7.

	Чи будуть взаємно оберненими числа: 
а) 
[image: image118.wmf]5

4

 і 
[image: image119.wmf];

4
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      б) 0,3  і 
[image: image120.wmf]3
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?
	Чи будуть взаємно оберненими числа: 
а) 
[image: image121.wmf]6

1
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 і 
[image: image122.wmf];
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1

      б) 5,6  і 
[image: image123.wmf]28

5

?
	Знайдіть  числа,  взаємно обернені числам 
[image: image124.wmf];
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[image: image126.wmf]5

4

, і запишіть  їх у порядку спадання.

	№2.
	Виконайте дії: 
[image: image127.wmf].
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	Виконайте дії: 
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	Обчисліть: 
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	Обчисліть
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[image: image131.wmf]5
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	№3.
	З 45 учнів класу 
[image: image132.wmf]3

2

 хлопчики. Скільки хлопчиків у класі?
	Швидкість польоту яструба 42 км/год, що становить 
[image: image133.wmf]13

6

 швидкості голуба. Яка швидкість голуба?
	У  крамниці за І день продали 
[image: image134.wmf]9

4

 всіх тканин, а за ІІ –  решту 35 м. Скільки метрів тканини продали за два дні?
	Троє робітників виготовили деяку кількість деталей, причому  І  робітник виготовив 
[image: image135.wmf]10

3

 усіх деталей, ІІ – 
[image: image136.wmf]5

3

 залишку, а ІІІ – решту 84 деталі. Скільки деталей виготовили робітники разом?


Множення і ділення звичайних дробів
Варіант 4

	№№
	3 бали
	6 балів
	9 балів
	12 балів

	Ліва сторона

	№1.
	Запишіть число,  обернене  числу:

а) 
[image: image137.wmf]11

10

;    б) 5.
	Чи будуть взаємно оберненими числа: 

а) 
[image: image138.wmf];
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     б) 0,8  і  
[image: image139.wmf]4

5

?
	Чи будуть взаємно оберненими числа:

 а) 
[image: image140.wmf];
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2

    б) 12,5  і 
[image: image141.wmf]25

2

?
	Знайдіть числа,  взаємно обернені числам 
[image: image142.wmf];
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[image: image143.wmf];
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 8; 
[image: image144.wmf]12
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, і запишіть  їх у порядку спадання.

	№2.
	Виконайте дії:
[image: image145.wmf].

5

1

3

:

25

8


	Виконайте дії: 
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	Виконайте дії: 
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	Обчисліть:
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[image: image149.wmf]7
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	№3.
	У книжці 100 сторінок. Учень прочитав 
[image: image150.wmf]5

2

 книжки. Скільки сторінок прочитав  учень?
	Ластівка живе до 9 років, що становить 0,25 життя голуба. Обчисліть тривалість життя голуба.
	За перший день тракторист зорав 
[image: image151.wmf]2

1

12

 га, за другий – 
[image: image152.wmf]4

3

15

 га, а за третій – 
[image: image153.wmf]2

1

14

 га. Скільки в середньому гектарів землі орав тракторист за один день?
	Маршрут трамвая має довжину 
[image: image154.wmf]8

3

14

 км. На ньому він  робить 18 зупинок, кожна з яких в середньому  триває до      
[image: image155.wmf]6

1

1

 хв. Середня швидкість  трамвая на маршруті 
[image: image156.wmf]2

1

12

км/год. Скільки часу  триває один рейс трамвая?



Права сторона 

	№1.
	Запишіть число, обернене числу:

а) 
[image: image157.wmf]13

12

;     б) 9.
	Чи будуть взаємно оберненими числа:

а) 
[image: image158.wmf];
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   б) 0,5  і  2?
	Чи будуть взаємно оберненими числа: 

 а) 
[image: image159.wmf];
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 б) 26,2  і 
[image: image160.wmf]131
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?
	Знайдіть  числа, взаємно обернені числам 
[image: image161.wmf];
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[image: image162.wmf];
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[image: image163.wmf]3
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;  4,   і запишіть  їх у порядку зростання.

	№2.
	Виконайте дії: 
[image: image164.wmf].
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	Виконайте дії:
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	Виконайте дії:
[image: image166.wmf].
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	Обчисліть:
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[image: image168.wmf]2
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	№3.
	Довжина кімнати 6 м, а ширина становить 
[image: image169.wmf]5

2

 довжини. Обчисліть ширину кімнати.
	Пшеницею засіяно 3000 га, що становить 0,3 всього поля. Обчисліть  площу всього поля.
	Першого дня загін туристів був у дорозі 
[image: image170.wmf]3

1

6

год., другого –         7 год., а третього дня – 
[image: image171.wmf]3

2

4

 год. Скільки часу в середньому за день знаходилися в дорозі туристи?
	Маршрут автобуса має довжину 16 км. На ній він робить 36 зупинок по 
[image: image172.wmf]4

3

 хвилин кожна. Середня швидкість автобуса на маршруті  30 км/год. Скільки часу  триває один рейс автобуса на маршруті?
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